

109 年新北市 SUPER 教師獎頒獎典禮活動報導

整理◎組織部主任 陳怡安

每年，為了找尋在教育現場，默默的燃燒自己的熱情，為莘莘學子付出心力的老師們，我們籌辦了SUPER教師的活動。每一位入圍者，都是一股教育的暖流；我們希望分享這份溫暖、這份感動。原本固定在4月舉辦並現場揭曉得獎名單的頒獎典禮，今年因為疫情的因素，終於在9月12日，我們完成了109年度頒獎典禮，傳遞屬於SUPER教師的愛與溫暖，專業與感動。



109年新北市SUPER教師盛典與會貴賓與所有入圍者合影

典禮前，夥伴們把籌備許久的一切規劃上架，透過網路、透過實體；透過現場、透過直播，大家分工合作，希望讓參選者感受到我們的用心，希望讓與會者賓至如歸，希望讓更多人看見SUPER教師的光與熱。而其中，更感謝永福國小的全力相挺，不論是會場的布置、甚至當天活動的演出、餐點的準備，都讓整個活動更加暖心、更加圓滿！



工作人員努力場佈期待活動圓滿



永福國小悉心準備了各種餐點

典禮當天，嘉賓們陸續抵達，謝政達副市長、張明文教育局長、林奕華委員、張宏陸委員、陳儀君議員、全教會侯俊良理事長、校長們、評審們；當然還有最重要的，SUPER教師們與其親友…。雖然因為疫情的因素，無法盛大舉行，但搭配了專業的電視直播系統，讓無法親臨現場的親友、教師夥伴，也能一同觀賞。



局長及獲選伯樂獎的教師會理事長們合影



謝副市長與眾位嘉賓齊聚一堂共襄盛舉

這次，邀請來的主持人，是去年super教師獲獎的正義國小王憲陽老師。主持人活潑有朝氣的SUPER超人登場，吸引了全場目光，搭配風趣幽默的主持，讓整個現場氣氛HIGH翻，而永福國小學生的精采表演，不論是舞蹈、太鼓，各個不同年齡層，或可愛、或活力、或熱情、或專業，都讓整個典禮現場，充滿教育現場的歡欣與感動！



主持人事前的討論、溝通



憲陽老師登場解救求救的小朋友



永福國小舞蹈團專業的演出



永福國小太鼓隊演出震撼全場

典禮中最精采的亮點，當然是眾位參選的SUPER教師們，還有更多在背後支持的親友，親臨現場共襄盛舉，也因為有這群親友的支持與體諒，才能成就SUPER教師們安心奉獻於教育現場的愛與感動，這些畫面，處處令人動容。



張智傑老師與家人、校長、同事合影



黃雅君老師與家人合影



邱得全老師與家人合影



張素紋老師與家人、校長、同事合影

盛大隆重的頒獎典禮圓滿落幕，雖然有疫情的影響，但因為大家熱情的參與，讓會場是充滿溫暖的。接下來，我們預計在11月初公布新年度的SUPER教師獎遴選計畫，12月展開110年的SUPER教師尋訪之旅，也歡迎各校推薦付出熱能的優秀老師們，讓更多人看到我們教育的熱情，讓更多人感受到教育的力量。

【主持人王憲陽老師側記】

Super教師頒獎典禮即將開始…，去年聽到這句話時是坐在台下等待頒獎，今年的身分轉為主持人，不同的身分，卻是一樣的感動。

Super教師活動宗旨在於發掘教學現場的教師專業與對教育的熱忱，透過活動激勵所有教師的工作士氣，建立優良教師典範；並藉由頒獎典禮讓，所有參賽者的優異表現，能夠被所有教育夥伴看見，讓家長與各界看見教師為培育國家的下一代而努力。

看了入圍教師的資料，除了感動外還是感動。每個老師的專長領域不同，教學對象也不同，從幼稚園、國小到大專，相同的是對學生的熱情與關心；不管是在專業知識上，學生輔導上，親師溝通，同儕互動，各有各的特點。

回想起去年參選的過程，從書面資料的整理、觀課、訪視座談，過雖然辛苦，收穫卻是滿滿，尤其頒獎時聽到評審分享有得獎者對學生無條件付出，甚至在講臺上累倒，這些老師的故事都深深的感動著我。



每個老師都期許自己成為小朋友的超人

感謝新北市教師會辦理這麼優質的活動，讓校園內優秀默默付出的老師被看見，也祝福所有的老師都可以樂在工作，享受教育帶給自己和學生的樂趣，教育不是一天的事情，而是要細水長流。最後恭喜所有的入圍老師及得獎者，也預祝在全國賽上能大放異彩。

【後記】

代表新北參選全國的SUPER教師甄選，新北市瑞芳高工的邱得全老師，獲得高中職組首獎！邱老師默默地在地方耕耘數十載，傾盡心力熱情投身於排球教學，讓孩子們獲得舞台，而他，在校長與妻小的支持陪伴下，也在今年，也讓全國看見他的好，這是我們新北的驕傲！



邱得全老師榮獲109年度高中職組全國SUPER教師首獎

109年9月19日【全國教師工會總聯合會新聞稿】

SUPER典範 多元熱情、成就學子、影響力十足109年度全國SUPER教師獎結果出爐

【高中職組】新北市立瑞芳高級工業職業學校邱得全老師

得全老師秉持著「沒有報酬的付出最有價值」以及「正向面對所有問題」的信念，不斷透過身教傳遞著愛與關懷，帶給周遭所有人正向的能量。他善於觀察學生，因材施教，像父親一樣的關心著學生，奉獻付出不遺餘力，他也帶領著偏鄉的孩子勇敢追夢，進行全省巡迴練習，讓他們不會因為資源少就放棄夢想，並且從過程中獲得喜悅與自信，除了提升學生的專業能力，更帶領學生走出校園展現服務的熱忱。他總是不畏辛苦堅持努力，因為他深深體會到孩子需要更多用心的陪伴，因此往往會在孩子最沮喪的時間點伸出援手，讓孩子感受到溫暖的心意，因此也願意對得全老師敞開心胸，就像面對自己的家人一般，得全老師真是一個願意犧牲奉獻，展現無私大愛的好老師。

資料來源：http://www.nftu.org.tw/news/news_view.aspx?NewsID=202009191217430BFA